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PAUTA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 15/2024, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal DR. GUILHERME, que Dispõe sobre a alteração
da Lei Municipal Nº 2.780/2023 de 29 de Dezembro de 2023, da
forma que indica e dá outras providências.

II. Requerimento Legislativo nº 180/2024, de autoria do(a)
Parlamentar BOSCO VIDAL, que Requer que seja enviado ofício ao
Excelentíssimo Guilherme Sampaio Saraiva, Prefeito Municipal,
solicitando uma análise da possibilidade de criar um espaço para
Feira (comercialização) de caprinos, ovinos, aves, suínos, equinos,
animais de estimação, dentre outros, de forma que seja
reaproveitado o antigo espaço do abatedouro municipal.

III. Requerimento Legislativo nº 181/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja feita a recuperação da estrada que dá acesso ao Sítio São
Joaquim.

IV. Requerimento Legislativo nº 182/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja feita a instalação de postes de iluminação, nas localidades do
Sítio Melo.

V. Requerimento Legislativo nº 183/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ISAC BATISTA, que Requer que seja enviado oficio ao
Secretário Arôdo de Castro, solicitando que seja feito o calçamento
na rua José de Noca, no bairro Alto da Alegria. A mesma
encontra-se em péssimo estado e está dificultando o tráfego de
pessoas e veículos.

VI. Requerimento Legislativo nº 184/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
requalificação do calçamento da estrada que dá acesso ao Sítio
Cabeceiras e Barro Branco, a mesma está causando transtorno à
população daquela localidade.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA



I. Projeto de Decreto Legislativo nº 3/2024, de autoria do(a)
Comissão CFOD - COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E DEF.
DO CONSU, que Dispõe sobre APROVAÇÃO OU REJEIÇÃO da
Prestação de Contas de Governo, Exercício Financeiro 2018 da
Prefeitura Municipal de Barbalha de responsabilidade do Sr.
Argemiro Sampaio Neto e dá outras providências.

II. Requerimento Legislativo nº 180/2024, de autoria do(a)
Parlamentar BOSCO VIDAL, que Requer que seja enviado ofício ao
Excelentíssimo Guilherme Sampaio Saraiva, Prefeito Municipal,
solicitando uma análise da possibilidade de criar um espaço para
Feira (comercialização) de caprinos, ovinos, aves, suínos, equinos,
animais de estimação, dentre outros, de forma que seja
reaproveitado o antigo espaço do abatedouro municipal.

III. Requerimento Legislativo nº 181/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja feita a recuperação da estrada que dá acesso ao Sítio São
Joaquim.

IV. Requerimento Legislativo nº 182/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja feita a instalação de postes de iluminação, nas localidades do
Sítio Melo.

V. Requerimento Legislativo nº 183/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ISAC BATISTA, que Requer que seja enviado oficio ao
Secretário Arôdo de Castro, solicitando que seja feito o calçamento
na rua José de Noca, no bairro Alto da Alegria. A mesma
encontra-se em péssimo estado e está dificultando o tráfego de
pessoas e veículos.

VI. Requerimento Legislativo nº 184/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
requalificação do calçamento da estrada que dá acesso ao Sítio
Cabeceiras e Barro Branco, a mesma está causando transtorno à
população daquela localidade.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. DORIVAN

II. RILDO TELES

III. PROFESSOR ILÂNIO


